
INSTRUCTIVO DE TERMINACIÓN
Y USO CUBIERTAS DECOLAM

Las Cubiertas Decolam de madera laminada 
están diseñadas para combinar funcionalidad 
y estética en proyectos de decoración o mobiliario. 

Su superficie suave, apariencia natural y alta 
resistencia las hacen ideales para mesas, bases 
decorativas o superficies de apoyo en distintos 
espacios del hogar o comercio. 

Cada cubierta está fabricada con madera 
laminada de 30 mm de espesor, disponible 
en tres diámetros (450 mm, 600 mm y 900 mm), 
lo que permite adaptarse a distintos usos y estilos.

• Cubiertas para mesas auxiliares, escritorios o mesones.
• Superficies decorativas o de apoyo (floreros, lámparas, 

objetos de diseño).
• Proyectos de bricolaje y muebles personalizados.

Usos recomendados:

• Primer o sellador multisuperficie.
• Pintura esmalte al agua o sintética.
• Rodillo o brocha.
• Lijas (180–220).

Para pintura (opcional)

• Barniz al agua o marino.
• Lijas grano 180, 220 y 320.
• Paño sin pelusas.
• Aguarrás (para dilución si es necesario).
• Brocha de pelo suave.
• Mascarilla y guantes.

Para sellar o barnizar 

Materiales necesarios 
para terminar tu cubierta

Cubiertas DECOLAM



• Evita la exposición prolongada a humedad, 
calor directo o luz solar intensa.

• Limpia solo con paño húmedo y detergente suave, 
sin abrasivos.

• Reaplica barniz o aceite protector una vez al año 
para conservar el acabado.

Mantenimiento y cuidados

Las Cubiertas Decolam permiten múltiples 
terminaciones según el proyecto: natural, pintada, 
barnizada o aceitada. Puedes combinarlas con bases 
metálicas, de madera o estructuras reutilizadas. 
Explora acabados que resalten la veta o aporten 
color al ambiente. 

Personalización y estilo

Montaje o instalación
de la cubierta:2.

Si se usará como cubierta de mesa, asegúrala 
a la estructura mediante tornillos o fijaciones 
metálicas desde el reverso. 

Verifica que los tornillos no excedan el espesor 
de la cubierta (30 mm). También puedes usar 
adhesivos estructurales compatibles con 
madera laminada.

Si se utilizará como superficie decorativa 
o bandeja, simplemente apóyala sobre la base 
elegida, asegurando estabilidad con topes 
de goma o bases antideslizantes.

2.1

2.2

Paso a paso

Preparación y terminación 
de la superficie:1.

Lija toda la superficie con grano 180 
y luego con 220 para suavizar.

1.1

Limpia el polvillo con un paño seco 
o aire comprimido.

1.2 ¡Dale tu sello personal 
a cada espacio con el estilo 
natural de Decolam!


